

昔日拳王被业余网红“逼平”

# 梅威瑟为一亿美元豁出去了

北京时间6月7日上午11时,44岁的传奇拳王弗洛伊德·梅威瑟与知名网红洛根·保罗的跨界比赛在美国迈阿密硬石体育场上演。

结果梅威瑟与保罗打满8回合。根据规则,这场表演赛不计算比分(可以KO),这意味着梅威瑟被一个网红“逼平”了。

虽然梅威瑟还是进账了约1亿美金,但这个结果,恐怕不是他想看到的。



## 双方硬件差距不小

一个是职业生涯49战全胜的前拳王,一个是业余票友(保罗0胜1负,此前点数输给英国网红KSI),这场看上去实力悬殊的比赛,吸引了全球看客的眼球,过去几个月也在网络上被热炒。

这当然和两位参赛者的号召力有着巨大关系,梅威瑟自不必说,作为五个级别的世界拳王,一直以来就是职业拳坛的票房保证,而保罗在互联网上的受追捧程度一点也不逊色于世界拳王,他拥有近2300万粉丝,这场比赛毫无疑问是一场“顶流”之战。

不过虽然拳击造诣天差地别,两人巨大的体格差和年龄差,还是让一

些人对保罗心存希望。赛前称重显示,梅威瑟70公斤,保罗则重达86公斤,两人体重相差16公斤(实际临场体重差距甚至可能达到23公斤)。

此外,保罗身高要高了15厘米,年龄则年轻18岁,拳击专栏作家布拉德·马凯蒂就认为,这些不可逆的硬件条件会成为梅威瑟的大麻烦。44岁的梅威瑟上一次正式比赛还要追溯到2015年9月,他也是少数对梅威瑟感到担心的圈内人。

比赛证明,这样的顾虑并非没有道理,虽然保罗无法抓住梅威瑟,但梅威瑟的拳头分量似乎也很难对保罗造成实质性杀伤。

整场比赛,从第三回合开始梅威瑟就一直在追击对手,也不乏一些对头部清晰的命中,可惜的是,喘着粗气的保罗硬是将比赛拖到了结束,最后一回合他甚至面带笑容挑衅梅威瑟,反观拳王表情有些严肃,毕竟被一个网红逃出生天,梅威瑟的面子也有些挂不住。

都说拳怕少壮,此言确实不虚。而这场比赛更能验证的是搏击比赛按照体重分级的重要性,梅威瑟可以将保罗玩弄于股掌间,但唯独缺少致命的一击。在人高马大的保罗面前,擅长得点的梅威瑟无法将有效命中转化成KO,一定程度上,他这回算是在网红面前栽了跟头。



## 没了面子挣了银子

没有完成KO,并不妨碍梅威瑟拿到约1亿美元的收入(收费电视PPV50美元一份),保罗那一边至少也有几千万美元的进账,在流量变现的道路上,两人都是成功者。

回过头来看,梅威瑟对于赚钱这件事永远是认真的,虽然离开职业拳坛已经6年,但他从来不会错过稳赚不赔的生意。

2017年8月TKO“嘴炮”康纳,梅威瑟就通过各项收入赚了数亿美元,2018年12月远赴日本与那须川天心比赛,他又是一回合速胜,收益900万美元……面对跨界选手,善于取巧的梅威瑟一边用拳击规则“教做人”,一边赚得盆钵满。

但这次没有干净利落地收割票友保罗,多少不在他的计划中,接下来观众们是否还愿意花大钱看他作

秀,会成为一个疑问。

不过也有一些圈内人认为,梅威瑟没有击溃网红反而吊起了一些网友的胃口。洛根·保罗有一个弟弟叫作杰克·保罗,相比于哥哥,杰克·保罗的拳击技术要精湛许多,此前在拳击规则下连续KO了前NBA扣篮王内特·罗宾逊和前UFC职业选手阿斯特伦。

眼下这场没有分出胜负的比赛,会给予未来梅威瑟和杰克·保罗的约战创造一个更有利的条件,毕竟大多数人都希望看到梅威瑟被击败甚至被KO,这位捞金王还有再大赚一笔的契机。

近年来,不同项目的职业运动员跨界或者与网红对战已经不是什么新鲜事。不久前,NBA球星阿泰斯特也表示要参与一场拳击赛,看上去年类似表演赛还将继续。

不少拳击业内人士认为这样的安

排非常无聊,纯属比赛双方合伙圈钱,但从市场角度看,这却又得到了网友的欢迎。不仅在欧美,国内由虎牙举办的功夫嘉年华也吸引了巨大流量,比如主播药水哥与一龙、演员向佐的比赛受关注程度甚至超过了国内很多职业比赛。

既然观众愿意买单,这种比赛就会一直存在。但从过程来看,国内的表演赛水准之低令人咋舌,有网友就直言,“药水哥和保罗的差距远比保罗和梅威瑟的差距要大”。

事实上,洛根·保罗本身就是一位优秀的摔跤选手,为了准备和梅威瑟的比赛,他进行了艰苦的拳击训练,前职业选手布里奇斯和拉克鲁瓦都作为教练言传身教。相比之下,哪怕是药水哥,国内的赛事也还缺乏足够的专业度。

据澎湃新闻

喜

## 德布劳内蝉联英超最佳球员

新华社伦敦6月6日电(记者张薇)英格兰职业球员协会评选的2020—2021赛季英超最佳球员结果出炉,英超冠军曼城队中场德布劳内连续第二年获此殊荣,其队友福登则获选最佳新秀。

在之前一日揭晓的英超联赛评选中,曼城后卫迪亚斯当选赛季最佳,福登斩获最佳新秀。这一结果是由公众投票结合英超20支球队队长投票外加一个足球专家小组的决议。不过,在完全由同行参与的投票中,29岁的德布劳内胜出。

“你想和球队一起赢下所有奖杯,而这大概是最有分量的个人奖项。”德布劳内说,“能被你的竞争者投上一票,能让每天和你并肩作战的队友选择你,这意义重大。”

愁

## 叙利亚足协承认让国足丢掉主场

国足世预赛比赛场地从主场中国苏州变成了阿联酋沙迦,也让国足备战形势为之一乱。据叙利亚媒体《叙利亚快报》报道,叙利亚足协在近日的一份声明中,承认正是自己的努力让中国丢掉主场。

《叙利亚快报》在报道中称,由于叙利亚足协的工作问题导致球员无法到国家队报到集训并且无法跟随球队出征,因此备受媒体的批评。叙利亚足协多次致电亚足联,希望为中国队比赛提供保障,应由阿联酋取代中国成为比赛主办地。

最终的结果是,叙利亚方面与阿联酋足协联手说服亚足联,将比赛设置在阿联酋,一方面这有利于球员们节省时间、精力,同时也免去球员们被拒绝入境的风险。

这波操作最大的受害者无疑是国足,国足将士从以逸待劳变成了舟车劳顿。据《体坛周报》

哀

## 日本奥委会一官员自杀身亡

新华社东京6月7日电 日媒7日报道,日本奥委会会计部部长森谷靖当日上午在东京一个地铁站跳轨自杀身亡,警方正在对自杀原因进行调查。

据报道,当天上午9点半左右,森谷靖从位于东京品川区东京都营地铁线中延站北上站台跳下轨道,随后撞上正在进站的火车。他之后被送往医院救治,但两个小时后不治身亡。

东京警方根据现场的情况确认他是自杀,但表示仍将对事件进行调查。

日本奥委会官网介绍,森谷靖1968年出生在埼玉县,法政大学毕业,早在2005年就曾作为日本代表团官员参加过在澳门举行的东亚运动会。

乐

## 德国队问鼎U21欧青赛冠军

新华社柏林6月6日电 在6日举行的U21(21岁以下)欧洲青年足球锦标赛决赛中,德国队1比0战胜葡萄牙队,第三次赢得该项赛事冠军。

葡萄牙队开场后就展开凶猛攻势,德国队后场一度风声鹤唳。在顶住对方前15分钟的进攻后,德国队逐渐找到自己的比赛节奏,并且制造出颇具威胁的破门机会。

第49分钟,出自拜仁青训的德国队后腰多施长传转移到右路,巴库拿球后妙塞门前,前锋恩梅查带球晃过门将后将球送入网窝。此后,葡萄牙队力图扭转比赛,但德国队防守稳健。最终,1:0的比分保持到了终场。

这是主教练孔茨连续第三次率领德国U21青年队打进欧青赛决赛,也是第二次夺冠。同时,效力于比利时安德莱赫特的恩梅查以四粒入球荣膺本届比赛最佳射手。